

5 апреля студенты 4 и 5 курсов переводческого отделения в сопровождении доцентов Мозжегоровой Е.Н. и Курниковой Н.С. побывали в Казани. Они прошли десятки километров по центру города по улицам Чернышевского, Татарстана, Баумана, Кремлевской, вдоль канала Булак, полюбовались историческими экстерьерами старинных зданий.



В галерее современного искусства «Бизон» они посетили выставку «Незванные гости», в экспозиции которой собраны произведения Д. Муратова, Р. Волигамси и В. Слонова. Авторы работ, выполненных в разных техниках, иронически переосмысливают явления, которые в общемировой культуре прочно ассоциируются с «русскостью», ностальгируют по советской эпохе, обращаются к теме русского фольклора и стереотипам о России.

Экскурсанты также посетили музей-заповедник «Казанский Кремль» и выставку,

посвященную истории государственности Татарстана: программа “Пушкинская карта” открывает многие двери и делает культуру доступной!





Н.С. Курникова